

	<p>4. Koordinacija preuzimanja i provedbe pravne stečevine EU te promicanje postivanja međunarodnog prava u međunarodnim odnosima</p>	<p>Sudjelovanje u postupcima sklapanja i potvrđivanja te objave i stupanja na snagu međunarodnih ugovora RH, provedbe aktivnosti usmjerenih na promicanje i postivanje međunarodnog prava u međunarodnim odnosima.</p>	<p>kraj tekuće godine</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>PROVEDENO</p>	<p>DA</p>	<p>Svi zahtjevi za pripremom tekstova međunarodnih ugovora za potpisivanje, kao i sve druge aktivnosti vezane uz postupanje u postupku sklapanja i potvrđivanja međunarodnih ugovora su pravovremeno ispunjeni te su pravovremeno pripremljena i upućena sva mišljenja o pitanjima iz međunarodnog javnog prava sukladno zaprimljenim zahtjevima.</p>
<p>4</p> <p>CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI</p>	<p>4. Koordinacija preuzimanja i provedbe pravne stečevine EU te promicanje postivanja međunarodnog prava u međunarodnim odnosima</p>	<p>Koordinacija preuzimanja pravne stečevine EU, izrada strategijskih dokumenata za preuzimanje kroz bazu IKOS-EU poslovi, obavještanje Europske komisije o mjerama implementacije kroz NM bazu EK, koordinacija i sudjelovanje u preduškim, sudskim postupcima protiv Republike Hrvatske zbog povrede prava EU.</p>	<p>kraj tekuće godine</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>PROVEDENO</p>	<p>DA</p>	<p>Svi zahtjevi i aktivnosti vezani uz izradu mišljenja na nacrtu propisa koji se uskladjuju s pravnom stečevinom EU, praćenje provedbe strategijskih dokumenata za preuzimanje pravne stečevine EU, obavještanje Europske komisije o mjerama implementacije te koordinacija i sudjelovanje u preduškim i sudskim postupcima protiv RH zbog povrede prava EU, pripremljeni su i odrađeni u cijelosti u skladu s predviđenom dinamikom.</p>
<p>4</p> <p>CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI</p>	<p>4. Koordinacija preuzimanja i provedbe pravne stečevine EU te promicanje postivanja međunarodnog prava u međunarodnim odnosima</p>	<p>Sudjelovanje i koordiniranje provođenja za potrebe suradnje i komunikacije na razini EU, prevodnje presuda Suda EU, obrada dokumenata za potrebe suradnje i komunikacije s institucijama EU-a na hrvatski jezik, izrada/dorađaj Pajnovnika EU zakonodavstva.</p>	<p>kraj tekuće godine</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>PROVEDENO</p>	<p>DA</p>	<p>Do kraja godine pravovremeno su i unutar utvrđenih rokova, osvaženi svi planirani rezultati u skladu s predviđenom dinamikom.</p>
<p>5</p> <p>CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI</p>	<p>5. Jačanje i produbljivanje suradnje Republike Hrvatske sa zemljama jugoistočne Europe, Srednje Europe i Sredozemlja te uređivanje otvorenih bilateralnih pitanja sa susjednim zemljama</p>	<p>Bilateralni i multilateralni susreti, suradnja u regionalnim organizacijama i inicijativama, aktivnosti prijenosa znanja.</p>	<p>kraj tekuće godine</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>100%</p>	<p>PROVEDENO</p>	<p>DA</p>	<p>Održani bilateralni i multilateralni susreti prema utvrđenom planu te provedeni projekti prijenosa znanja. Vodeni sastanci, projekti i aktivnosti s ciljem razvoja i jačanja bilateralnih odnosa te doprinosa stabilnosti i sigurnosti u JIE susjedstvu RH. Mjera provedena u skladu s planiranim programom provedbe s time da je u potpunosti postignut očekivani rezultat mjere.</p>
<p>87.816</p>	<p>2 (postojeći: ratificirani ugovori granici između Republike Hrvatske i Talijanske Republike, i Republike Hrvatske i Mađarske)</p>	<p>6 (broj susjednih zemalja s kojima Republika Hrvatska graniči)</p>	<p>1</p>	<p>2</p>	<p>87.816</p>	<p>Svi zadatci koji se tiču hrvatskih granica ispunjeni su savjerno i u interesu Republike Hrvatske. Popisivanjem Ugovora između Republike Hrvatske i Talijanske Republike o razgraničenju isključivih gospodarskih ovlastima (člankom 7037) i utvrđivanju linije granice, hrvatskih</p>						

5	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRJEDNOSTI	5. Jačanje i produbljivanje suradnje Republike Hrvatske sa zemljama jugoistočne Europe, Srednje Europe i Sredozemlja te uređivanje otvorenih bilateralnih pitanja sa susjednim zemljama	Pripremljena stajališta o pristupu i sredstvima rješavanja otvorenih pitanja o granici s državama s kojima Republika Hrvatska nema utvrđene granice.	kraj tekuće godine					U TIJEKU	DA	Prijemnik izvješća: 2023.12.31. IZVJEŠĆE O OSTVARENJU IZ OBLASTI VANJSKOPOLITIČKIH IZAZOVA I NJEGOVANJE VRJEDNOSTI
6	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRJEDNOSTI	6. Zalažanje za ustavnu ravnopravnost Hrvata u BiH kao i unaprjeđenje njihovog položaja i kvalitete života	Bilateralni susreti i suradnja s ciljem ostvarivanja utvrđenih vanjskopolitičkih ciljeva.	kraj tekuće godine	100%	100%	100%	100%	DA	19.667	Vodeni su sastanci, projekti i aktivnosti s ciljem postizanja ustavne ravnopravnosti Hrvata u BiH i unaprjeđenja njihovog položaja i kvalitete života. Mjera provedena u skladu s planiranim programom provedbe s time da je u potpunosti postignut očekivani rezultat Mjere.
7	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRJEDNOSTI	7. Potpora jačanju gospodarske suradnje i vanjske trgovine te osnaživanje sustava pružanja razvojne i humanitarne pomoći	Sudjelovanje na sastancima gospodarske multilateralne aktivnosti i zastupanje hrvatskih trgovinskih interesa kroz zajedničku trgovinsku politiku EU.	kraj tekuće godine	906	1317	1467	PROVEDENO	DA	PROVEDENO	Realiziran je planirani broj sastanaka, kontinuirano se prati, definira i aktivno zastupaju hrvatski interesi kroz mjere Zajedničke trgovinske politike EU. Tijekom godine sudjelovao se u izradi stajališta i koordinirala izrada stajališta sa drugim TDU s ciljem zastupanja interesa RH.
7	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRJEDNOSTI	7. Potpora jačanju gospodarske suradnje i vanjske trgovine te osnaživanje sustava pružanja razvojne i humanitarne pomoći	Kontakti sa hrvatskim izvoznicima, poslovnim udruženjima i stranim ulagačima, te gospodarske aktivnosti.	kraj tekuće godine	18609	32150	2745	PROVEDENO	DA	PROVEDENO	Gospodarske aktivnosti te kontakti s hrvatskim izvoznicima i gospodarstvenicima se provode kontinuirano.
7	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRJEDNOSTI	7. Potpora jačanju gospodarske suradnje i vanjske trgovine te osnaživanje sustava pružanja razvojne i humanitarne pomoći	Projekti humanitarne pomoći i sudjelovanja na redovnim sastancima Vijeća EU, COHAFA.	kraj tekuće godine	100%	100%	100%	PROVEDENO	DA	10.619.107	Predstavnik RH sudjelovao je na svim sastancima RS COHAFA (11 sastanaka održano u Bruxellesu, 1 u on-line formatu), sudjelovao je i na 2 neformalna sastanka RS COHAFA i CODEV-PJ (održani u Stockholmu i Madridu) te na studijskom putovanju u Kolumbiju. Osim toga održana su i 2 neformalna sastanka direktora za humanitarnu pomoć u Stockholmu i Madridu. Održana su i 3 sastanka generalnih direktora za humanitarnu pomoć (DG HJM), 2 u Bruxellesu i 1 u on-line formatu. RS COHAFA ima format glavnih gradova. U 2023. temeljem Odluke VRH od 16.11.2023. upućena je žurna humanitarna pomoć civilnom stanovništvu Gaze koja će biti uplaćena u prvom kvartalu 2024. godine.
			Isplačene obveze za preuzete projekte		100%	100%	100%				
			Isplačeni troškovi sudjelovanja na redovnim sastancima Vijeća EU, COHAFA		100%	100%	100%				
			Isplačeni troškovi sudjelovanja u radnim skupinama		0%	100%	100%				
			Isplačene obveze za projekte razvojne suradnje		100%	100%	100%				Hrvatski predstavnici u RS CODEV-PJ i ACP iz SPRH u Bruxellesu redovno su sudjelovali na sastancima. Svi projekti po Javnom pozivu za 2021. završeni i isplaćeni

7	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	7. Potpora jačanju gospodarske suradnje i vanjske trgovine te osnaživanje sustava pružanja razvoja i humanitarne pomoći	Ispalaceni troškovi sudjelovanja u radnim skupinama i ispaćene obveze za projekte razvojne suradnje.	kraj tekuće godine	80%	100%	95%	PROVEDENO	(3 projekta su do kraja isplaćena u 2022., a 8 projekata u 2023.). Projekti po Javnom pozivu za financiranje projekata međunarodne razvojne suradnje organizacija civilnog društva iz 2022. odabrani u siječnju 2023. do kraja 2023. svih 6 odabranih projekata dobilo je 80% dogovorenih sredstava. U listopadu 2023. raspisan je javni poziv za financiranje projekata međunarodne razvojne suradnje organizacija civilnog društva za 2023., odabrano je 11 projekata kojima je u prosincu isplaćeno 30% ugovorenih sredstava. Isplaćene su sve dogovorene obveze za 2023. godinu, a koje se odnose na projekte razvojne suradnje.
8	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	8. Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta	1. Prilagodba i nadogradnja Hrvatskog viznog informacijskog sustava - HVIS-a: a) prva produkcija; b) službeno testiranje od agencije euLISA-e; c) druga produkcija 2. Nadogradnja podataka eBoravak.	1. lipanj 2021., prosinac 2021., prosinac 2024. 2. prosinac 2021.	100%	100%	95%	DA	1. Planirana aktivnost certifikacije sustava kasni i planirano je za sredinu 2024., zbog pomaka (euLISA kalendara), kao i ulazak sustava u produkciju na EU razini listopad 2024., a) HVIS u produkciji na nacionalnoj i EU razini (verzija ICD 3.0.0), b) u tijeku, c) u tijeku.
8	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	8. Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta	1. Integracija DMS-a s postojećim IKOS sustavima i produkcija 2. Uključeni administrativni poslovni procesi u DMS	1. prosinac 2021. 2. prosinac 2022	90%	100% (2021)	95%	DA	1. DMS se nalazi u testnom okruženju. Izradena poveznica sa aplikacijom eUred. Privremena obustava svih aktivnosti zbog procesa izrade nove aplikacije Uredsko poslovanje i njihove međusobnosti. Službi stručna analiza međusobnosti i uklopivosti sa novom aplikacijom o uredskom poslovanju. 2. verificirano 16 obrazaca od strane korisnika.
8	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	8. Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta	Izradeni prijedlozi pojedinačnih zakona, podzakonskih i drugih provedbenih akata, a sve sukladno potrebama službe vanjskih poslova.	kraj tekuće godine	100%	100%	100%	DA	Redovni poslovi se obavljaju u skladu s planiranim dinamikom.
8	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	8. Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta	Uspostavljena funkcionalna infrastruktura.	kraj tekuće godine	100%	100%	100%	DA	Provedba mjere ostvaruje se planiranim dinamikom.
8	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	8. Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta	Broj polaznika koji su uspješno završili Jednogođišnji stručni diplomatski studij	tekuća godina	1050	1650	2001	DA	Temejni oblici obuke provedeni su u skladu s kadrovskim potrebama. Nastavljena je provedba jezičnih tečajeva, specijaliziranih seminara i konferencija, dok je dio diplomata MVEP-a upućen na sudjelovanje na obuku u organizaciji drugih domaćih i stranih organizatora. Pripreme za odlazak u DM/KU odvijale su se u skladu s rimom provedenih najučinkovitijih odazaka na mandate. Aktivnosti na području jačanja administrativnih kapaciteta MVEP-a tijekom 2023. godine provedene su prema planu.

Datum: 12. veljače 2024.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje: *Andreja Metelko-Zgombić*
Potpis Koordinatora za strateško planiranje: *Andreja Metelko-Zgombić*
POTPIS ČELNIKA TIJELA: *Stjepan Kralj*